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Седамдесет осам дана у паклу, хиљаде бомби, пројектила и муниције, укључујући и
оне са осиромашеним уранијумом, бачене су на мирне градове и села, хиљаде
мртвих, уништену инфраструктуру. Овако је описао НАТО агресију на СР
Југославију потпредседник Државне Думе Петар Толстој у објави на свом телеграм
каналу, а поводом двадесет и четири године од „једне од страшних страница
новије историје.“

  

  

Толстој указује да се последице НАТО агресије осећају и данас, будући да је, како каже,
Србија европски лидер по броју оболелих од рака, али подсећа да су се из неког разлога
на оптуженичкој клупи за време Трибунала за бившу Југославију завршили су само Срби.

  

„Ниједан војсковођа, ниједан амерички политичар који је донео одлуку о нападу на
Београд није изведен пред суд. Ипак, уосталом, већина експерата током Трибунала били
су само представници оних земаља које су учествовале у нападу на Србе“, истиче
потпредседник руске Думе.
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Историја се понавља

  

Ово је закључак који Толстој извлачи из ситуације у којој се свет налази 24 године
касније, указавши да се припрема јавног мњења за бомбардовање Београда спроводила
по истим приручницима које западна алијанса користи и данас.

  

„Провокација у косовском селу Рачак је потпуна копија онога што је приказано прошле
године у Бучи. Докази нису потребни, чињенице су небитне. Само јавно мњење и
сензационалистички наслови - то је једно од главних оружја и данашњег рата“, пише
Толстој на свом Телеграм каналу.

  

Он оцењује да је већ те 1999. године, а касније, и током Хашког трибунала, постало јасно
да међународно право више не постоји, а они који себе називају демократским западним
светом спремни су на све како би учврстили и проширили своју светску хегемонију.

  

„Једина земља која се томе увек опирала је Русија. Тада нисмо могли да бранимо
Србе. Али нећемо дозволити да се то понови. Разбијаћемо стереотипе и уверење да
је могуће некажњено чинити злочине против човечности, рушити непристојне владе
и бомбардовати мирне градове. Када победимо у Украјини, свет више неће бити
исти, а они који су то одавно заслужили биће на оптуженичкој клупи међународног
трибунала“, пише Толстој.

  

„Добродошли у нови свет!“

  

  

(РТ Балкан)
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